Vraag Antwoord Scores

Tekst 5 Methuselah’s mixture

13 B

14 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
— omdat alleen kwakzalvers/commerciéle bedrijven zich bezighielden met
het ouder worden (en zich niet baseren op feiten)/op dit terrein actief
waren

OF

— omdat bijna geen/weinig serieuze wetenschapper(s) zich hiermee
bezig hield(en) / er bijna geen wetenschappelijk onderzoek naar
gedaan is

15 C

16 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
vooruitgang in het onderzoek naar het verouderingsproces

17 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
dat (te) weinig eten de levensduur verlengt

Opmerking

Een gegeven antwoord is ook goed wanneer dit betrekking heeft op de
gezondheid van dieren in relatie tot weinig eten.

18 D
19 D
20 maximumscore 1

een antwoord met de volgende strekking:
Men moet de gebreken van (de) ouderdom nemen zoals ze komen.
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